3.7
Tokohia nga tangata i1 runga 1 te pahi
1 te timatanga o te haerenga?

2 0 nga tangata 1 heke 1ho i
te tinga tuatahi.

3.7
Tokohia nga tangata 1 runga i te pahi
1 te timatanga o te haerenga?

15 nga tangata 1 heke 1ho 1 te
tunga tuarua.

3.7
Tokohia nga tangata i runga i te pahi
1 te timatanga o te haerenga?

E 7 nga tangata 1 heke iho i
te tunga tuatoru.

3.7
Tokohia nga tangata 1 runga i te pahi
1 te timatanga o te haerenga?

I te mutunga o te haere, € 6
nga tangata kei runga tonu 1
te pahi.




